25-29.05.2020

Klasa 6

25.05.2020

Temat: Powtorzenie wiadomosci dotyczacych wyrazen algebraicznych i
rownan.

Zagadnienia do powtdrzenia podatam na poprzedniej lekcji. Dzisiaj chciatabym z wami omodwic
jeszcze takie typy zadan tekstowych:

15. a) Pole trojkata jest rowne 20 cm?. Jeden z bokéw tego
trojkgta ma 16 cm. Oblicz wysokoS¢ opuszczong na ten bok.

b) Podstawy trapezu o polu 48 cm? majg diugosci 5cm i 7 cm.
Jaka wysokosS¢ ma ten trapez?

8. a) Suma trzech kolejnych liczb naturalnych wynosi 111. Jakie
to liczby?

Wykonamy jeszcze kilka ¢wiczen interaktywnych:

https://wordwall.net/resource/1699990/matematyka/wyra%c5%bcenia-algebraiczne

https://wordwall.net/resource/2285644/wyra%C5%BCenia-algebraiczne

26.05.2020

Temat: Sprawdzian wiadomosci - wyrazenia algebraiczne i rownania.

27.05.2020 28.05.2020

Temat: Rozpoznawanie figur przestrzennych.

W kazdym graniastostupie prostym moz-
na wskazac¢ dwie réwnolegte podstawy,
ktore sg jednakowymi wielokgtami, oraz
Sciany boczne, ktére sg prostokatami.

podstawa

wysokos¢
graniastostupa
Odcinek taczacy podstawy, prostopadty
CEETA do kazdej z nich to wysokos$¢ grania-

podstawa boczna stostupa.


https://wordwall.net/resource/1699990/matematyka/wyra%c5%bcenia-algebraiczne
https://wordwall.net/resource/2285644/wyra%C5%BCenia-algebraiczne
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Wyobraz sobie, ze piaskiem wypetnimy
przedstawione obok opakowanie po ciast-
kach. Otrzymana w ten sposéb piaskowa
bryta to model figury, ktérg nazywamy
walcem. W kazdym walcu mozna wska-
zac dwie rownolegte podstawy, ktore sg
jednakowymi kotami.

Odcinek, ktoéry taczy podstawy i jest do
nich prostopadty, to wysokos¢ walca.

Na fotografii z poprzedniej strony czer-
wona Swieca ksztaftem przypomina figu-
re, ktéorg nazywamy ostrostupem.

W kazdym ostrostupie mozna wskazac
podstawe, ktéra jest wielokagtem, oraz
Sciany boczne, ktére sg tréjkatami.

Odcinek taczacy wierzchotek ostrostupa
z podstawg i prostopadty do podstawy
to wysokosc¢ ostrostupa.

Lody w rozku ksztattem przypominajg figure,
ktérg nazywamy stozkiem.

Podstawa stozka jest kofo.

Odcinek, ktory taczy wierzchotek stozka z pod-
stawg i jest prostopadty do podstawy, to wyso-
kosc stozka.

Wykonaj zadanie 1i 3 z podrecznika str. 215-216 oraz zadania w zeszycie ¢w. str. 103.

Wykonamy wspdlnie ¢wiczenie interaktywne:

https://learningapps.org/5044171

https://learningapps.org/4956999

https://learningapps.org/5191586



https://learningapps.org/5044171
https://learningapps.org/4956999
https://learningapps.org/5191586

